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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Актуальність  типової  програми  –  Онлайн-інструменти  дозволяють
зробити  урок  наочним,  автоматизувати  перевірку  знань  та  залучити
кожного учня до активної роботи.
Цільова група: Педагоги всіх спеціальностей, методисти, медіафахівці.
Обсяг (тривалість):  Загальний обсяг підвищення кваліфікації за цією
програмою в межах одного освітнього циклу становить від 2 до 30 годин
(0,06–1  кредит  ЄКТС)  та  визначається  індивідуально  залежно  від
кількості  обраних  слухачем  освітніх  компонентів  (тем).  Слухач  може
проходити програму повторно, обираючи нові теми. У кожному випадку у
сертифікаті зазначається фактично пройдений обсяг годин та тематика
навчання.
Особливості реалізації програми – Програма має модульну структуру
та  реалізується  у  вигляді  окремих  освітніх  циклів.  У  межах  одного
освітнього циклу слухач обирає одну або кілька тем відповідно до власних
освітніх потреб. Кожна тема є логічно завершеним освітнім компонентом
та  може  реалізовуватися  автономно.  Підсумковий  обсяг  підвищення
кваліфікації  в  межах  одного  циклу  формується  шляхом  накопичення
обраних  тем  і  становить  від  2  до  30  годин.  Слухач  може  проходити
програму  повторно,  обираючи  нові  теми.  За  результатами  кожного
освітнього  циклу  видається  окремий  документ  про  підвищення
кваліфікації  із  зазначенням  фактично  пройдених  годин  та  тематики
навчання.
Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна
Мета  підвищення  кваліфікації  –  Системне  підвищення  цифрової
грамотності педагогів для модернізації освітнього процесу.
Завдання підвищення кваліфікації:

Опанування інструментів для візуалізації навчального матеріалу
Використання платформ для колективної роботи учнів онлайн
Автоматизація оцінювання та створення інтерактивних тестів
Безпечне використання месенджерів та соцмереж в освіті

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться:

цифрова компетентність
інформаційно-технологічна майстерність
креативність у використанні ІКТ
медіаграмотність

ЗАТВЕРДЖУЮ
директор ГО "ПЛАТФОРМА ОСВІТИ"
__________ Г. О. Ставіцька
20.10.2023 р.



Очікувані результати підвищення кваліфікації:  Педагоги створять
власну базу цифрових заготовок для уроків, зможуть легко інтегрувати ІТ
у навчання та підвищать інтерес учнів до предметів.
Оцінювання  результатів  підвищення  кваліфікації  –  Оцінювання
здійснюється  на  основі  виконання  рекомендованих  практичних  та
самостійних  завдань,  участі  в  проєктній  діяльності,  тестування  або
підсумкової роботи відповідно до програми.
Документ про підсумки підвищення кваліфікації – Сертифікат або
свідоцтво  про  підвищення  кваліфікації  встановленого  зразка  із
зазначенням теми, обсягу годин та кредитів ЄКТС відповідно до вимог
законодавства

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
Навчально-тематичний план відображає перелік можливих курсів (тем),
що реалізуються в межах програми. Проходження всіх тем, наведених у
плані, не є обов’язковим. Кожна тема є окремим освітнім компонентом і
може реалізовуватися автономно.

№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

1 GSuite: Google Classroom. Алгоритми
налаштування та використання. 1 1–29 2–30

2 Соціальні мережі. ’На одній хвилі’ з дітьми. 1 1–29 2–30

3 Електронні журнали МОН. Єдина державна
система АІКОМ. 1 1–29 2–30

4 Microsoft Office 365 для організації
дистанційного навчання 1 1–29 2–30

5 Сервіс Quizlet. Створення тестів та
інтерактивних карток. 1 1–29 2–30

6 Навчання в соціальних мережах. Особливості
організації та переваги. 1 1–29 2–30

7
Інструменти візуалізації в роботі учителя на
прикладі Piktochart, Wordart, карт розуму,
Excel i Google таблиць. Інфографіка.

1 1–29 2–30

8 Kahoot - онлайн сервіс для створення
інтерактивних завдань. 1 1–29 2–30

9 Цифрові інструменти для організації
змішаного навчання. Додатки Google 1 1–29 2–30

10 Забезпечення зворотного зв’язку за
допомогою онлайн-сервісів 1 1–29 2–30

11 Використання MozaBook для організації
якісного освітнього процесу 1 1–29 2–30

12 Сучасні інструменти творчого вчителя.
Майндмеппінг. 1 1–29 2–30

13
Сервіси і додатки для організації спільної та
командної роботи онлайн. Google та віртуальні
дошки Google, Miro, Padlet.

1 1–29 2–30

14
Розвиток цифрової та організаційної
компетентності. Онлайн-простір вчителя та
вихователя.

1 1–29 2–30

15 Соціальні мережі як інструмент сучасного
навчання. Цифрова компетентність. 1 1–29 2–30

16 Застосування доповненої реальності на уроках
НУШ. Навички педагога 2025 1 1–29 2–30

17 Медіаграмотність в рамках програми розвитку
цифрової компетентності МОН. 1 1–29 2–30



№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

18
Організація та супровід дистанційного
навчання за допомогою платформ Google,
Microsoft Office 365, ClassDojo

1 1–29 2–30

19 Цифрова компетентність педагога. Гаджети,
додатки, сервіси. 1 1–29 2–30

20 Нові можливості платформи Classtime під час
військового стану. 1 1–29 2–30

21 Сервіси та прийоми для змішаного навчання. 1 1–29 2–30

22 Сервіси для тестування: як зробити процес
перевірки знань швидким і об’єктивним 1 1–29 2–30

23
Сервіси для тестування: Швидке та об’єктивне
оцінювання знань за допомогою цифрових
інструментів.

1 1–29 2–30

24 Цифрова грамотність учителя-філолога 1 1–29 2–30

25
Використання платформи Moodle для
організації освітнього процесу за
дистанційною та змішаною формою навчання

1 1–29 2–30

26 Удосконалення інформаційно-цифрової
компетентності педагогічних працівників. 1 1–29 2–30

27
Урізноманітнення онлайн-уроку за допомогою
сервісу classroomscrin та графічного
планшета.

1 1–29 2–30

28
Інтерактивна дошки та інструменти
зворотного зв’язку із учнями під час
дистанційного навчання

1 1–29 2–30

29
Простір освітніх лайфхаків. Дидактичні
можливості цифрових інструментів для
проведення уроків.

1 1–29 2–30

30
Цифрові сервіси та інструменти для цікавого
засвоєння матеріалу. Розвиток інформаційно-
цифрової компетентності педагога.

1 1–29 2–30

31 Створення власного блогу/сайту як провідного
інструменту сучасного викладача 1 1–29 2–30

32 Майстерня інтерактиву: як створювати вправи
легко та ефективно 1 1–29 2–30

33 Цифрові інструменти для вчителя, які
економлять час і підвищують мотивацію учнів. 1 1–29 2–30

34 EdTech у дії: сучасні цифрові інструменти для
створення натхненного уроку 1 1–29 2–30

35 Цифрові інструменти для підвищення
зацікавленості учнів: від теорії до практики 1 1–29 2–30

36
Ефективна цифрова педагогіка: поєднання
технологій та методики для створення
сучасного освітнього середовища

1 1–29 2–30

37 ШІ як асистент учителя: економія часу, нові
формати та сучасні методики НУШ. 1 1–29 2–30

38
Адаптивний учитель: технології, які
допомагають працювати творчо, швидко й
ефективно.

1 1–29 2–30

39 Мої ТАК у роботі вчителя: як встигати все й
трохи більше 1 1–29 2–30



№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

40 Сучасний навчальний простір без стресу: ШІ,
інтерактив і релаксація в класі. 1 1–29 2–30

3. ЗМІСТ ТИПОВОЇ ПРОГРАМИ

Тема  1.  GSuite:  Google  Classroom.  Алгоритми налаштування та
використання.
Ключові питання теми: Під час пандемії сучасна школа зіткнулась із
проблемою організації дистанційного навчання, вибором платформ для
організації  безпечної  роботи  онлайн.  Про  перваги  та  плюси  додатку
Classroom.

Тема 2. Соціальні мережі. ’На одній хвилі’ з дітьми.
Ключові  питання  теми:  Сучасні  учні  хочуть  бачити  трендового
вчителя.  Того  хто  розуміє  те,  що  цікавить  дітей  і  вміє  це  ввести  у
навчальний процес. Ми навчимося використовувати Instagram i TikTok
так  аби  домашні  завдання  були  цікаві.  Попрактикуємось  у  методі
Ненасильницької комунікації.

Тема  4.  Microsoft  Office  365  для  організації  дистанційного
навчання
Ключові питання теми: Програма навчання передбачає ознайомлення
слухачів  із  тим,  як  можна  безкоштовно  організувати  захищене
інформаційно-освітнє середовище закладу освіти розгорнувши хмару MS
Office  365  та  з  можливостями,  які  надають  сервіси  MS  Office  365  в
організації дистанційного навчання.

Тема 5. Сервіс Quizlet. Створення тестів та інтерактивних карток.
Ключові  питання  теми:  Існує  безліч  технік,  які  допомагають
запам’ятовувати нову лексику, але спосіб вивчення нового матеріалу за
допомогою  карток  є  найефективнішим.  За  допомогою  сервісу  Quizlet
можна створювати тематичні картки та використовувати їх на будь-якому
уроці

Тема 6. Навчання в соціальних мережах. Особливості організації
та переваги.
Ключові питання теми: Сучасна школа в умовах пандемії шукає нових
шляхів  підвищення  ефективності  якості  освіти  і  надання  усім  учням
рівного доступу до навчання. Крім того, навчальні потреби і інтернет-
активність сучасних школярів вимагає заміни традиційних підходів на
сучасні, наближені до реалій кожного школяра. Саме таким підходм є
навчання в соціальних мережах. Розглянемо основні соціальні мережі, що
можна  ефективно  використовувати  для  досягнення  навчальних  цілей,
особливості і формати їх використання.удосконалювати наввички

Тема 7.  Інструменти візуалізації  в  роботі  учителя на прикладі
Piktochart,  Wordart,  карт  розуму,  Excel  i  Google  таблиць.
Інфографіка.
Ключові  питання  теми:  -  чому  візуалізація  важлива  в  сучасному
суспільстві - принципи інфоргафіки - інструменти візуалізації

Тема  8.  Kahoot  -  онлайн  сервіс  для  створення  інтерактивних
завдань.
Ключові  питання  теми:  Kahoot  -  це  онлайн  сервіс  для  створення
інтерактивних  завдань.  Дозволяє  створювати  тести,  опитування,
вікторини.  Платформу можна використовувати під  час  роботи з  будь-



якими віковими категоріями. Добре підійде як для молодшої школи, так і
для дорослих людей.

Тема 9. Цифрові інструменти для організації змішаного навчання.
Додатки Google
Ключові питання теми:  Сучасна школа вимагає вмінь та навичок у
організації дистанційного навчання , а також практичного використання
цифрових  ресурсів  для  правильного  впровадження  дистанційного  та
змішаного навчання

Тема 10. Забезпечення зворотного зв’язку за допомогою онлайн-
сервісів
Ключові питання теми: Огляд та практичне використання сервісів для
забезпечення зворотного зв’язку, зокрема Mentimeter, Classtime, Kahoot.
Можливості кожного сервісу. Застосування від моменту реєстрації.

Тема  11.  Використання  MozaBook  для  організації  якісного
освітнього  процесу
Ключові питання теми: Під час пандемії сучасна освіта зіткнулась із
проблемою  організації  якісного  дистанційного  навчання,  проблемою
освітян був вибір інструментів та додатків для організації дистанційного
та змішаного навчання. Інструменти MozaBook допомагають організувати
якісне змішане навчання

Тема 12. Сучасні інструменти творчого вчителя. Майндмеппінг.
Ключові  питання  теми:  Сучасна  школа  потребує  нових  цікавих
існтурментів  для  розвитку  ключових  компетентностей,  Mindmapping
дозволяє надавати творчі, креативні завдання. Мозковий штурм, аналіз
твору, планування проєкту, класифікація інформації - це лише маленький
приклад можливих завдань для учнів.

Тема 13. Сервіси і додатки для організації спільної та командної
роботи онлайн. Google та віртуальні дошки Google, Miro, Padlet.
Ключові питання теми: Під час пандемії сучасна освіта зіткнулася із
проблемою  організації  дистанційного  навчання.  є  велика  кількість
додатків та сервісів для організації спільної та командної роботи, зокрема
це додатки Google, а також віртуальні дошки Google, Miro, Padlet

Тема  14.  Розвиток  цифрової  та  організаційної  компетентності.
Онлайн-простір вчителя та вихователя.
Ключові  питання  теми:  Віртуальні  онлайн-дошки  стають  у  нагоді
педагогам, коли потрібно об’єднати в одному місці різноманітні медіа-
об’єкти та спільно використовувати їх.  В цифровому просторі сьогодні
доступно багато онлайн-дошок. Як вчителю не розгубитися, обрати саме
ту  дошку,  що  допоможе  йому  вирішити  освітні  задачі  та  досягнути
визначених  результатів  навчання,  які  кроки  потрібно  зробити,  щоб
організувати  дистанційне  навчання  або  роботу  над  проєктом  буде
розглянуто  під  час  тренінгу

Тема  15.  Соціальні  мережі  як  інструмент  сучасного  навчання.
Цифрова компетентність.
Ключові питання теми: Сьогодні більшість вчителів мають сторінки в
різних  соціальних  мережах,  вони  зручні  і  для  спілкування,  і  для
проведення онлайн уроків,  і  для пошуку освітніх заходів тощо. Але, в
останні  роки,  збільшились  конфліктні  ситуації  пов’язані  саме  із
соціальними сторінками. На вебінарі ми розглянемо на які моменти фото,
коментарі,  групи  тощо  необхідно  звернути  увагу  при  створенні  та
введенні власної / професійної сторінки.

Тема  16.  Застосування  доповненої  реальності  на  уроках  НУШ.



Навички педагога 2025
Ключові  питання  теми:  -Компетентнісний  потенціал  застосування
технологій  доповненої  реальності  в  освітньому  процесі  -Шляхи  та
інструменти  наскрізної  реалізації  діяльнісного  навчання  -Організація
навчальних досліджень

Тема 17. Медіаграмотність в рамках програми розвитку цифрової
компетентності МОН.
Ключові  питання  теми:  Під  час  тренінгу  розглянемо  поняття
медіаграмотності,  важливості  цього  вміння  для  усіх  та  аспектів  її
впровадження в освітній процес

Тема  18.  Організація  та  супровід  дистанційного  навчання  за
допомогою платформ Google, Microsoft Office 365, ClassDojo
Ключові питання теми: Під час пандемії сучасна освіта зіткнулася із
проблемою  організації  дистанційного  навчання.  Є  велика  кількість
платформ для його організації, зокрема це Google, Microsoft Office 365,
ClassDojo, які є безпечними, безкоштовними і надзвичайно ефективними.
Їх розглянемо на тренінгу

Тема  19.  Цифрова  компетентність  педагога.  Гаджети,  додатки,
сервіси.
Ключові питання теми: Сучасне суспільство має вміти користуватись
гаджетами,  додатками  та  сервісами.  Використовувати  їх  у  власній
професійній  діяльності

Тема  20.  Нові  можливості  платформи  Classtime  під  час
військового  стану.
Ключові  питання  теми:  ознайомлення  з  умовами  підключення  до
тарифного плану ’Ліцензія для шкіл’ освітньої платформи ’Classtime’, з
функціоналом плану, порівняння базової версії з Ліцензією, практичне
опрацювання  можливостей  тарифу:  нові  типи  запитань,  створення
спільних з колегами папок, створення класів, проведення командних ігор
та складання пазлів, гнучке оцінювання, антисписування, перевірка робіт
за допомогою штучного інтелекту, шкільна аналітика, імпорт та експорт
оцінок, інтеграція з Google Classroom

Тема 21. Сервіси та прийоми для змішаного навчання.
Ключові  питання  теми:  Учні  початкових  класів  потребують  нових
підходів у навчанні, сучасних технологій під час уроків. Тож, пропоную
ознайомитися з кількома сервісами, які точно знадобляться вчителям та
допоможуть зробити уроки цікавими та продуктивними

Тема 22. Сервіси для тестування: як зробити процес перевірки
знань швидким і об’єктивним
Ключові  питання теми:  1.  Тестування:  як,  навіщо 2.  Помилки при
підході до тестування 3. Робота із сервісом Classtime 4. Робота із сервісом
Kahoot

Тема  23.  Сервіси  для  тестування:  Швидке  та  об’єктивне
оцінювання  знань  за  допомогою  цифрових  інструментів.
Ключові  питання теми:  1.  Тестування:  як,  навіщо 2.  Помилки при
підході до тестування 3. Робота із сервісом Classtime 4. Робота із сервісом
Kahoot

Тема 24. Цифрова грамотність учителя-філолога
Ключові  питання  теми:  Цифрова  грамотність  або  цифрова
компетентність визнана ЄС однією з ключових для повноцінного життя
та  діяльності  людини,  тому  в  Законі  «Про  освіту»  записано,  що



формування інформаційно-комунікаційної компетентності є обов’язковим.
В  епоху  інформатизації  суспільства,  кожен  педагог  повинен  чітко
усвідомити, що комп’ютер та подібні девайси є основними інструментами
в його професійній діяльності, які здатні полегшити розв’язок цілого ряду
професійних завдань.  Сьогодні  кваліфікований фахівець повинен вміти
серед широкого кола програмних засобів відшукати такий, який досить
швидко  та  ефективно  допоможе  отримати  потрібний  результат.  Крім
того,  цифрова  компетентність  є  складовою  частиною  інформаційної
культури  вчителя,  виконує  інтеграційні  функції,  служить  сполучною
ланкою  загальнопедагогічних  і  спеціальних  знань  і  умінь.  Під  час
вебінару  вчителі-філологи  зможуть  виокремити  для  себе  онлайн-
застосунки для подальшої роботи, побачити приклади їх використання на
зразках  конкретних  практичних  вправ,  познайомитися  з  новими
цифровими  інструментами  для  педагогічної  діяльності.

Тема  25.  Використання  платформи  Moodle  для  організації
освітнього  процесу  за  дистанційною  та  змішаною  формою
навчання
Ключові питання теми: Moodle - це найбільш поширена та популярна
система  дистанційного  навчання,  яку  можна  використовувати  як  для
очного,  так  і  для  дистанційного  навчання.  Вона  містить  можливості
організації  процесу  з  використанням різноманітних  форм як  подання
інформації, так і перевірки знань учасників освітнього процесу.

Тема 26.  Удосконалення інформаційно-цифрової  компетентності
педагогічних працівників.
Ключові  питання  теми:  Сучасна  школа  потребує  вчителів  нової
формації, успішних, вмотивованих, компетентних, готових працювати над
розвитком та удосконаленням власних компетентностей.

Тема 27.  Урізноманітнення онлайн-уроку за  допомогою сервісу
classroomscrin та графічного планшета.
Ключові питання теми: Classroomscreen — це те, що потрібно вашим
учням.  Це  онлайн-дошка,  яка  допомагає  вашому  класу  виконувати
завдання. А використання графічного планшету допоможе вам пояснити
матеріал так, що учні з нетерпінням чекатимуть на ваші уроки

Тема 28. Інтерактивна дошки та інструменти зворотного зв’язку
із учнями під час дистанційного навчання
Ключові питання теми: Розглянемо технічні та дидактичні можливості
цифрового  інструменту  ’Padlet’,  навчимося  створювати,  редагувати
дошки,  протестуємо  зворотній  зв’язок,  розглянемо  приклади
застосування  програми  в  різних  педагогічних  аспектах

Тема  29.  Простір  освітніх  лайфхаків.  Дидактичні  можливості
цифрових інструментів для проведення уроків.
Ключові питання теми: Розглянемо технічні та дидактичні можливості
цифрового  інструменту  ’Padlet’,  навчимося  створювати,  редагувати
дошки,  протестуємо  зворотній  зв’язок,  розглянемо  приклади
застосування  програми  в  різних  педагогічних  аспектах

Тема 30. Цифрові сервіси та інструменти для цікавого засвоєння
матеріалу.  Розвиток  інформаційно-цифрової  компетентності
педагога.
Ключові питання теми: Classroomscreen — це те, що потрібно вашим
учням.  Це  онлайн-дошка,  яка  допомагає  вашому  класу  виконувати
завдання. А використання графічного планшету допоможе вам пояснити
матеріал так, що учні з нетерпінням чекатимуть на ваші уроки

Тема  31.  Створення  власного  блогу/сайту  як  провідного



інструменту  сучасного  викладача
Ключові питання теми: Сучасні умови вимагають від педагога володіти
знаннями  та  вміннями  організовувати  освітній  процес  за  допомогою
онлайн  ресурсів,  керувати  ними  та  підлаштовувати  під  вимоги
навчального процесу. Обравши найпридатнішу для власного блогу/сайту
платформу та форму реалізації,  викладач зможе максимально задіяти
весь потенціал онлайн ресурсів у власному освітньому процесі.

Тема 32. Майстерня інтерактиву: як створювати вправи легко та
ефективно
Ключові  питання  теми:  1.  Розвінчування  міфів:  створення
інтерактивних завдань - це важко та довго. 2. Сервіс для ігор та вікторин
Gimkit, Wordwall, Flippity, Quizizz тощо

Тема 33. Цифрові інструменти для вчителя, які економлять час і
підвищують мотивацію учнів.
Ключові  питання  теми:  1.  Розвінчуванея  міфів:  створення
інтерактивних завдань - це важко та довго. 2. Сервіс для ігор та вікторин
Gimkit , Wordwall, Flippity, Quizizz тощо

Тема 34. EdTech у дії: сучасні цифрові інструменти для створення
натхненного уроку
Ключові питання теми: Використання цифрових інструментів дозволяє
створювати інтерактивне освітнє середовище, де учні активно залучені до
навчання, а педагог зберігає власне натхнення й ресурсність. Інтеграція
EdTech  у  навчальний  процес  сприяє  підвищенню мотивації  школярів,
розвитку їхніх ключових компетентностей та формуванню навичок XXI
століття.

Тема  35.  Цифрові  інструменти  для  підвищення  зацікавленості
учнів: від теорії до практики
Ключові питання теми: Використання цифрових інструментів дозволяє
створювати інтерактивне освітнє середовище, де учні активно залучені до
навчання, а педагог зберігає власне натхнення й ресурсність. Інтеграція
EdTech  у  навчальний  процес  сприяє  підвищенню мотивації  школярів,
розвитку їхніх ключових компетентностей та формуванню навичок XXI
століття.

Тема 36. Ефективна цифрова педагогіка: поєднання технологій та
методики для створення сучасного освітнього середовища
Ключові  питання  теми:  Розглядаються  сучасні  освітні  технології,
принципи  ефективної  цифрової  педагогіки,  використання  онлайн-
інструментів  та  штучного  інтелекту  у  щоденній  практиці  вчителя.
Особливу  увагу  приділено  методикам  мікронавчання,  кейс-урокам,
цифровим сервісам для організації  навчання,  формуванню ключових і
цифрових компетентностей учнів. Програма включає практичні завдання,
огляд платформ та розробку власних цифрових матеріалів.

Тема 37. ШІ як асистент учителя: економія часу, нові формати та
сучасні методики НУШ.
Ключові  питання  теми:  1.  Роль  штучного  інтелекту  в  сучасному
урокотворенні (Чому AI стає інструментом учителя НУШ. Можливості та
обмеження  використання  AI  у  підготовці  уроку.  Приклади,  коли  AI
реально економить час учителя) 2. Типологія уроків у НУШ та потреби
кожного типу (Урок вивчення нового матеріалу. Урок формування умінь і
навичок.  Урок-практикум  /  дослідження.  Урок  узагальнення  і
систематизації. Урок контролю і оцінювання. Ключові елементи, які AI
може допомогти  створити  для  кожного  типу)  3.  Типові  помилки  при
роботі з AI та як їх уникнути (Некоректні запити. Відсутність уточнень і
контексту.  Невідповідність  стандартам  і  віковим  особливостям.  Як



перевіряти  і  редагувати  результат)

Тема  38.  Адаптивний  учитель:  технології,  які  допомагають
працювати  творчо,  швидко  й  ефективно.
Ключові  питання  теми:  Розглядаються  сучасні  освітні  технології,
принципи  ефективної  цифрової  педагогіки,  використання  онлайн-
інструментів  та  штучного  інтелекту  у  щоденній  практиці  вчителя.
Особливу  увагу  приділено  методикам  мікронавчання,  кейс-урокам,
цифровим сервісам для організації  навчання,  формуванню ключових і
цифрових компетентностей учнів. Програма включає практичні завдання,
огляд платформ та розробку власних цифрових матеріалів.

Тема  39.  Мої  ТАК у  роботі  вчителя:  як  встигати  все  й  трохи
більше
Ключові  питання теми:  Сьогодні  вчителю важливо  сказати  рішуче
«ТАК»  технологіям,  які  звільняють  час  для  творчості  та  відновлення
ресурсу. Програмою передбачено ознайомлення з підбіркою інструментів
та огляд прикладів їх практичного застосування в освітньому процесі.
Пропонується  досвід  використання  штучного  інтелекту  для  миттєвої
генерації завдань та ідей, опанування творчих генераторів для створення
естетичного контенту та організація роботи на інтерактивних дошках.
Також  передбачено  огляд  цифрових  сервісів  для  релаксації,  що
допоможуть налаштувати атмосферу в класі та зберегти спокій. Як бонус
-  добірка  ресурсів  для  особистісного  розвитку,  що  можуть  стати
щоденним джерелом натхнення. Це можливість сказати «ТАК» власному
комфорту та новим підходам у навчанні.

Тема 40. Сучасний навчальний простір без стресу: ШІ, інтерактив
і релаксація в класі.
Ключові  питання теми:  Сьогодні  вчителю важливо  сказати  рішуче
«ТАК»  технологіям,  які  звільняють  час  для  творчості  та  відновлення
ресурсу. Програмою передбачено ознайомлення з підбіркою інструментів
та огляд прикладів їх практичного застосування в освітньому процесі.
Пропонується  досвід  використання  штучного  інтелекту  для  миттєвої
генерації завдань та ідей, опанування творчих генераторів для створення
естетичного контенту та організація роботи на інтерактивних дошках.
Також  передбачено  огляд  цифрових  сервісів  для  релаксації,  що
допоможуть налаштувати атмосферу в класі та зберегти спокій. Як бонус
-  добірка  ресурсів  для  особистісного  розвитку,  що  можуть  стати
щоденним джерелом натхнення. Це можливість сказати «ТАК» власному
комфорту та новим підходам у навчанні.

4. СПИСОК РЕКОМЕНДОВАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ
Нормативно-правові документи:

Закон України Про вищу освіту1.
Закон України Про державне регулювання діяльності у сфері2.
трансферу технологій
Закон України Про дошкільну освіту3.
Закон України Про загальну середню освіту4.
Закон України Про інноваційну діяльність5.
Закон України Про наукову і науково-технічну діяльність6.
Закон України Про наукову і науково-технічну експертизу7.
Закон України Про освіту8.
Закон України Про позашкільну освіту9.
Закон України Про професійно-технічну освіту10.
Концепція розвитку післядипломної освіти в Україні11.
Національна доктрина розвитку освіти12.



Положення про державний вищий навчальний заклад13.
Положення про дистанційне навчання14.
Положення про інститути післядипломної педагогічної освіти15.
Положення про організацію навчального процесу16.
Постанова кабінету міністрів України від 28.03.2002 № 379 Про17.
затвердження Державної програми "Вчитель"

Основна література:
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